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「応援は力になる」
苫小牧市立ウトナイ中学校長 石 田 憲 一

○つい先日の８月２７日(日)夜１０時頃、宇宙飛行士の古川聡さんを乗せた宇宙船

クルードラゴンが国際宇宙ステーション（ＩＳＳ）に到着しました。他国の３人の飛

行士とともに約半年間のＩＳＳ長期滞在をします。古川さんは中継の動画を通して「訓

練通りだった。ＩＳＳに関わるすべての人に感謝を伝えたい」と述べていました。

○沖縄で行われているバスケットボール男子Ｗ杯、対フィンランド戦で２５得点を

挙げて勝利に貢献した河村勇輝選手は試合後に「みなさんの応援のおかげで劣勢の時

間も乗り切ることができた。歴史的な勝利を日本で挙げられたことが嬉しい」とコメ

ント。

○慶応高校が１０７年ぶり２度目の優勝を果たした試合後、慶応高校の森林監督が

優勝インタビューで「本当に仙台育英さん、それから球場に来ていただいた観客の皆
さんのおかげで実力プラスアルファのものが出せたんじゃないかなと思います。感謝

しています。ありがとうございます」と感謝の言葉を並べていました。

○日本テレビ「２４時間テレビ」のチャリティーマラソンでランナーを務めたタレ

ントのヒロミさんも 「２４時間マラソン、みなさんの応援おかげで頑張る事ができま

した。こんなに応援された１日は人生初めて」と周囲のサポートへの感謝を伝えてい

ました。

私はバスケットボール男子Ｗ杯、対フィンランド戦の勝利の瞬間やタレントのヒロ

ミさんが沿道にかけつけたファンの方々からハイタッチや声援を送られ、走ることが

苦しい中でもヒロミさんが笑顔で応え走っている姿を、いずれもテレビ中継で観てい

ました。とても感動し、あらためて応援って力になるんだなぁ～と感心しました。応

援でみるみると表情も変わり、活躍する人は"ひとり"ではあるものの連帯感が生まれ、
その雰囲気が成功へと導いてくれる・・・そんなものを感じとることができました。

同じく、宇宙飛行士の古川さんたちの宇宙船搭乗についても、どれだけの多種多様な

専門職の方々の応援があったことか。

さて、生徒の皆さんも、時に応援される側、応援する側となります。日常の活動に

おいて、その両者の振るまいを体感してほしいと思います。

文化祭を間近にして、スピーチや合唱、有志発表と準備を進める中、３年生の廊下

にある掲示物には、各クラスで個人個人の意気込みや目標が貼られています。これは、

昨年のスポーツフェスティバルからの取組です。

これらの取組から一歩踏み出し、お互いを励まし合い、応援し合う中で、素晴らし

い作品ができることを体感してほしいと思います。準備や練習する場面で『応援
してるよ』『まずはやってみて、失敗してもカバーするよ』『困っていることあ
るなら手伝うよ』と声をかけられると、身体や頭は動きます。ですが、最初か
ら批判されたり、否定されると物事が先に進まず、活動が止まってしまう時間
が多くなります。
２学期スタートしました。学級や部活動、そして生徒会活動の中で、また友

人同士で『応援し合う』こと、挑戦してみてください。
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夏休み中の３日間、地域の学 ７月に行われた２学年の宿

習塾との連携による「夏の講習 泊研修後の発表会を、先日行

会」が行われました。大変暑い いました。小樽の自主研修時

中でしたが、１５名の先生方が に見学した場所や札幌での高

来校してくれて熱心に学習会や 校見学、厚真での震災学習に

個別相談会を実施してくれまし ついて、タブレットを活用し

た。生徒も７０名ほど参加して、 まとめたものを発表していま

いくつかの教室に分かれ一生懸 した。中には、質問などに対

命に自分の課題に向き合い学習 して、丁寧に答える姿も見ら

を取り組む姿が見られ、大変充 れ充実した内容となりました。

実した３日間となりました。ご協力いただいた学

習塾の講師の皆さん、ありがとうございました。

例年にない暑い夏休みも終わり、２２日（火）

から２学期がスタートしました。大きな事故や事

件に巻き込まれることもなく、皆さんの元気な顔

を見ることができ安心しました。体育館が高温多

湿であったため、急遽各教室でテレビ放送を活用

し始業式を行いました。この２学期は、生徒会代

表の林さんからの決意発表でもありましたが、１

・２年生が３年生に替わりリーダーとして学校を

引っ張る立場になります。また、３年生はいよい

よ進路の時期に突入します。充実した学校生活に

なるよう、目標をもって生活していきましょう。

○ 第５４回 北海道中学校バドミントン大会（北見市）

石山 夏妃さん １回戦敗退

○第１８回近畿日本ツーリスト杯 優勝

○全日本少年春季軟式野球大会エネオストーナメント兼北海道少年軟式野球選抜大会名鉄観

光トーナメント南北海道大会苫小牧支部予選 優勝【全道大会出場】

○第１９回苫小牧地区中学生ソフトテニス夏季研修大会

男子個人戦Ｂ級 武田さん・千葉さん 第１位

上野さん･森田さん・佐藤さん・金内さん 第３位

○第９０回 NHK 全国学校音楽コンクール室蘭地区大会
中学校の部 銅賞

○第４４回北海道中学校水泳大会（函館市）

男子４００ｍ自由形 加藤 悠誠さん 第１位

男子２００ｍ自由形 加藤 悠誠さん 第３位 ※都合により日程が変更する場合もあります
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１日（金）合唱練習（総合）
学校図書館研究大会本校会場
駒澤高校部活動見学・体験会

２日（土）鵡川高校オープンキャンパス
北海道卓球選手権大会「カデットの部」（釧路）

～３日

４日（月）合唱練習（総合）心の相談室
５日（火）合唱練習（総合）
６日（水）胆振防災の日 避難訓練

合唱練習（総合）
７日（木）文化祭（スピーチ）心の相談室
８日（金）文化祭（合唱・他）

駒澤高校部活動見学・体験会
９日（土）道栄高部活動体験会

１１日（月）心の相談室
１３日（水）学力テスト（３年総合Ａ）
１６日（土）千歳高校学校説明会

道栄高部活動体験会
１９日（火）生徒会役員選挙
２０日（水）スクールカウンセラー勤務日

穂別高校体験入学
２１日（木）心の相談室
２２日（金）２学期中間テスト
２３日（土）道栄高部活動体験会
２４日（日）北広島高校学校説明会

恵庭南体育科学校説明会
２５日（月）心の相談室
２７日（水）諸費口座振替日
２８日（木）いじめ悩みアンケート

心の相談室
追分高校学校説明会

２９日（金）非行防止教室（２年）
英語検定
苫小牧総合経済高校 1日体験入学

３０日（土）道栄高部活動体験会

夏の講習会頑張っていました 宿泊研修発表会実施しました


